[bookmark: _GoBack]Ata da décima terceira reunião extraordinária do segundo período da quarta sessão legislativa da Câmara Municipal da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dezenove de dezembro de dois mil e oito. Vereadores presentes: Ana Maria Silva Hipólito, Pedro Paulo Schuchter, Wálace Sebastião Vasconcelos Leite, Luiz Carlos Florentino de Souza, Carlos Henrique de Carvalho, Juscelino de Almeida Souza Alves, Paulo Sérgio Lopes. Ausências justificadas do edil Valdevino da Silva Mariano e do edil Sebastião da Costa Rodrigues. O Presidente dá inicio à sessão convidando o vereador Paulo Sérgio para exercer, nesta sessão, a função de Secretário da Mesa e para fazer a leitura das atas anteriores. Concluída as leituras das sessões extraordinárias, a décima, décima primeira e décima segunda reunião, as mesmas foram colocadas em julgamento, tendo sido todas aprovadas por unanimidade pelo Plenário. Ordem do Dia: Colocado em votação o Projeto de Lei 07/08 que "Dispõe sobre Concessão de Subvenção Social as Entidades que menciona e dá outras providências" recebeu aprovação por todos os edis em segunda fase de apreciação. Em julgamento o Projeto de Lei 08/08, em segunda fase de votação, que "Estima á Receita e fixa a despesa do Município de Santana do Deserto para o exercício financeiro de 2009", aprovado por unanimidade. O vereador Pedro Paulo pede licença ao Presidente para agradecer pelo aprendizado destes quatros anos, pedindo desculpas pelas divergências acontecidas durante este tempo. Agradece Dr. João Paulo pela competência como advogado que assistiu a todos e a esta Casa.. Faz uma homenagem a Secretária Graça, com um texto de Sant Exupéry em nome de toda a Câmara, agradecendo sua colaboração nestas últimas reuniões, entregando-lhe um presente em nome de todos os edis. O Presidente encerra a o período Legislativo agradecendo a presteza de todos com sua pequena passagem pela Presidência, desejando a todos um Feliz Natal e um Ano Novo muito próspero Nada mais havendo a tratar lavrou-se a, presente ata que se aceita será por todos assinada.
